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MexaHu3MblI p,Byxcy6CTpaTHblx peaKuMﬁ
/ MexaHu3m gBouHOro samelleHns (“"nuHa-noH2" mexaHu3m)
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MexaHu3mbli p,Byxcy6CTpaTHblx peaKuMﬁ
/ [NocnepoBaTenbHbIN MEXaHU3M
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@ MexaHu3m hepMeHTaTUBHOIo AenUCTBUSA
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128 nonypeakyus:
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KuHeTtuka (bepmeHTaTMBHblx peakuuﬁ
EoVHUULI hepMeHTaTUBHOW aKTUBHOCTU

Katan—>monb/c ( Kat)
MKaT ( mkat) MKKaT ( LKat) HkaT ( nKat )
MMOIb/cC MKMonb/c HMonb/c

MKKaT/n = MKMonbe/c-n
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@ KuHeTuka chepMeHTaTUBHBLIX peakuui

/ EOvHMUBI KOHLUEHTpauun KatanmMTuyeckonm akTUBHOCTU pepMeHTa

CHU:
KaT/n 1 NPOU3BOAHbLIE OT KaTtana: MMonb/c-f; MKMOMb/c-n; HMonbL/c .

E = ME = mkmonb/Mud = U U/f = MkMOnNb/MUH-N

1 mkkat/n = 1 mkmonb/c-n = 60 U/f = 60 E/n
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,@ KTUBHOCTb

120 U/f Ckonbko mMkkat/n ?

. 1 mkkat/n - 60 U/f
X mkkat/n - 120 U/f

X = 2 MkkaTt/n

Il 120 MKMOIb/MUH 11
: MKKaT/n = MKMonb/c-n = 60 = 2 MKKaTt/n
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@ YaenbHasi akTUBHOCTbL pepMeHTa

’

YnCno eauHuY akT-TM chepmeHTa B obpasye (E/ms)

YA. akT. = = X (MK IMWH-
3 Macca benka-chepmeHTa B obpasue (ma/ms) (MKMOMbL/MWH -MT)

MKMOMb/MUH-Mr 108
60 106

MOSb/C-KIr =
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ynucno eguHULY akT-™ chepmeHTa B obpasue (Mkmoss/mMun)
MonsipHas akT. = =

=...MuH"
(MonekynapHas KonuyecTBo hepMeHTa (mkmars)
yncno o60poToB)

lpumep: B obpasue, cogepxaiyem 0,0014 mkmonb aLE€TUNXONUHACTEPASHI,
oOHapyxeHa akTUBHOCTb 420 MKMONb/MUH.

420 mkmonb/MuH
0,0014 mkmonb

Mon. akT. =

= 300 000muH-"
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@ U3amepeHue ckopoctu hepMeHTaTUBHOU peakuuu

y4acTOK Ha4anbHOW
CKOPOCTU peakuuu
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@ Mopsnok peakumu

V=K =K[S]?
V = K[S] = K[S]"

V =KIS,] [S,] ; 8 criyuae [S4] =[S,] V= K[S]*
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BrnusiHue Ha CKoOpoCTb (bepMeHTaTMBHOﬁ peakuuu
/ Obuwwue ycnosua
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@ BnusHue Ha ckopocTb (hepMeHTaTUBHOMN peakuuu
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©) KoHUeHTpauun cybcTparta
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Ecnnv = 1—Vmax, TO Wi . Vmag[S] , otctoga Km = [S]
2 2 Km + [S]
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